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C O N S I L I U L   J U D E Ţ E A N   T E L E O R M A N 
 

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 
                        mun. Alexandria, str. Dunării nr.7; Tel. 0247/316611; Fax 0247/406060;  
           E-mail: dgaspctr@yahoo.com                                      Operator date cu caracter personal 
 
Nr. 37508 din  07 noiembrie 2025 
 

                                              ANUNȚ 
privind organizarea examenului de promovare în gradul sau treapta profesională 

imediat superioară a personalului contractual debutant conform H.G. nr.1336/2022 

 
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Teleorman, cu sediul în mun. 

Alexandria, str. Dunării nr.7, jud. Teleorman, cod fiscal 17094026, în conformitate cu prevederile art.74 
și 86 din H.G. nr.1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea 
carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și 
completările ulterioare, organizează examen de promovare în gradul sau treapta profesională imediat 
superioară celei deținute, la finalizarea perioadei de stagiu a personalului contractual debutant, pentru 
următoarea funcție contractuală de execuție din cadrul aparatului propriu al Direcţiei Generale de 
Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Teleorman: 

 
Nr. 
crt. 

Funcția/postul actual Funcția/postul după promovare 

SERVICIUL EVALUARE COMPLEXĂ A COPILULUI CU DIZABILITĂȚI, EVALUARE, 
CONSILIERE PSIHOLOGICĂ PENTRU COPII, PĂRINȚI ȘI SPRIJIN PENTRU 

VICTIMELE INFRACȚIUNILOR  
COMPARTIMENT EVALUARE, CONSILIERE PSIHOLOGICĂ PENTRU COPII, PĂRINȚI ȘI 

SPRIJIN PENTRU VICTIMELE INFRACȚIUNILOR 
1 asistent social debutant, gradația 2, S asistent social practicant, gradația 2, S 

  
            Candidatul trebuie să fi obținut calificativul ,,corespunzător,, la evaluarea perioadei de debut. 

Condiții de participare la examen: 
-desfășurarea activității într-o funcție cu grad de debutant, în termenele prevăzute de dispozițiile 

art.78 din H.G. nr.1336/2022, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea 
carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și 
completările ulterioare. 

Examenul de promovare organizat la sfârșitul perioadei de debut constă în susținerea unui 
interviu, față în față, care are la bază evaluarea Raportului salariatului debutant. 

Dosarul de examen se depune în termen de 5 zile lucrătoare de la afișarea anunțului privind 
organizarea examenului de promovare în gradul sau treapta profesională imediat superioară a 
personalului contractual debutant, respectiv până la data de 13.11.2025, ora 16,00. 

Examenul de promovare se va desfășura în data de 24.11.2025, ora 10:00, conform calendarului 
de desfășurare a examenului, la sediul D.G.A.S.P.C. Teleorman, din mun. Alexandria, str. Dunării nr.7, 
jud. Teleorman - Sala de sedinte. 

Examenul de promovare constă în următoarele etape: 
 - selecția dosarelor de examen; 
 - proba interviu.  

Se poate prezenta la următoarea etapă numai candidatul declarat ,,admis,, la etapa precedentă. 
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 Comisia de examen are obligația de a selecta dosarul pe baza îndeplinirii condițiilor de 
participare, în termen de 2 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor. 

Rezultul selecției dosarelor de înscriere se vor afișa la avizierul direcției și pe pagina de internet 
a D.G.A.S.P.C. Teleorman, la adresa www.dgaspctr.ro 
 În ziua examenului candidatul va avea asupra lui cartea de identitate. 

Calendarul de desfăşurare a examenului de promovare, respectiv data limită şi ora până la 
care se pot depune dosarele de examen: 
    -  termenul limită pentru depunerea dosarelor (5 zile lucrătoare de la afişare): 07.11.2025 - 
13.11.2025, ora 16,00, la sediul instituţiei; 
    - proba interviu: 24.11.2025, ora 10,00, la sediul D.G.A.S.P.C. Teleorman, din mun. 
Alexandria, str. Dunării nr.7, jud. Teleorman - Sala de ședinte.       

Interviul este notat cu maximum 100 de puncte de către comisia de examen.  
La punctaj se va ține seama și de următoarele criterii de evaluare: abilități și cunoștințe impuse 

de funcție, capacitatea de analiză și sinteză, motivația candidatului, comportamentul în situații de criză, 
abilități de comunicare, inițiativă și creativitate. 

Raportul de evaluare privind activitatea desfășurată de către salariatul debutant, întocmit de 
îndrumător, se ia in calcul la finalizarea examenului de promovare a salariatului debutant, ponderea 
acestuia în nota finală a examenului de promovare fiind stabilită de comisia de examinare. Punctajul 
acordat de membrii comisiei de examen la proba interviu este consemnat în borderoul individual de 
notare, iar punctajul minim de promovare este de 50 de puncte. 

Rezultatele examenului de promovare se comunică în scris salariatului, prin orice mijloc de 
comunicare, în termen de două zile lucrătoare de la data susținerii acestuia. Salariatul debutant 
nemultumit de rezultatul obținut poate depune contestație în termen de o zi lucrătoare de la data 
comunicării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept. 

În vederea participării la examenul de promovare în gradul sau treapta profesională imediat 
superioară a personalului contractual debutant, candidatul va depune la Compartimentul resurse umane 
dosarul de examen, care va cuprinde în mod obligatoriu: 

- cererea de înscriere, care va fi pusă la dispoziție de D.G.A.S.P.C. Teleorman; 
     - adeverinţa eliberată, la cererea salariatului, de Compartimentul resurse umane, în vederea 
atestării vechimii în gradul sau treapta profesională din care promovează și din care să reiasă că nu are 
sancțiuni disciplinare neradiate; 

- copie act de identitate; 
- copia Avizului de exercitare a profesiei de asistent social, în treapta de competență practicant, 

eliberat de Colegiul Național al Asistenților Sociali din România;       
- copia Raportului salariatului debutant (Anexa 8 la H.G. nr.1336/2022); 
- copia Raportului de evaluare pentru salariatul debutant (Anexa 7 la H.G. nr.1336/2022). 
Relaţii suplimentare se pot obţine de la persoana care asigură secretariatul comisiei la examenul 

de promovare în gradul sau treapta profesională imediat superioară a personalului contractual debutant 
din cadrul Compartimentului resurse umane, telefon 0247/316611, int.16, iar depunerea dosarelor se 
poate face în zilele lucrătoare între orele 8:00 - 16:00, de luni până joi şi vineri între orele 8:00 - 14:00, 
la sediul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Teleorman, situat în mun. 
Alexandria, str. Dunării nr.7, jud. Teleorman - Compartiment resurse umane. 

 
                  
                                            
                                    DIRECTOR GENERAL, 
                               
  
                                                                             
                                                                                                        
                                                                                                        Afișat azi, 07 noiembrie 2025 la sediul                     

     D.G.A.S.P.C. Teleorman și pe pagina de  
                                                                                                    intranet a instituției www.dgaspctr.ro 


